

國各國中	墨美屬加	寄郵埠本	到派域雲	月每
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一	季每
毛五元四	五三元四	毛五元四	五零元四	年半
元九	毛六元八	元九	毛一元八	年全
元八十一	元七十一	元八十一	二元六十六	

報費價目表

年六零百五干二元紀子孔
日九初月八八年未乙次歲歷夏

頁一第十五卷第紙聞新
月廿四日星期中華民國四十四年

大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper In Canada, Established Since 1907
Vancouver 4, B.C. Saturday September 24 1955 Vol. 17. No 115 Page 1

但東西關係仍未改善

從蘇美外長闡述外交政策中

蘇美雙方仍存互相猜疑行爲

紐約聯合國廿四日美聯社電。第十屆聯合大會。已辯論一週。在此

臺灣間。各國仍保持著友誼之空氣。適足反映本年七月在日內瓦舉行之四

巨頭會議時友誼。和平空氣之精神。但是對於東西方之關係。並未見有顯

著改善之象徵。

世界四強中。已有兩強之外長。發表彼等國策。但均將希望寄於廿月

舉行之四強外長。在日內瓦之會議。

該會議係由四強首長指導外長開會時

論巨頭會議所交下之提案者。

美國務卿杜樂斯及蘇外長莫洛托夫。兩人均遵循高峰會議之精神。在

彼等闡述國策時。宣調溫和。然而一旦涉及當前重要問題。如德國統一。

裁軍及原子武器問題時。彼等則又堅持站立彼等既定之策略。

英法外相麥蘭及法國外長賓尼。將於下星期內。發表彼等政府之立

場。但彼等於下星期豎。開始與杜樂斯國務卿作宣連申之會議。共同商

議於十月四外長會議時。採取審致之策略。對付莫洛托夫云。

西方外交界原預料。莫洛托夫於其政策闡述中。會答覆愛爾蘭總統

所提議之。『天空開放』。窺視計劃。但因為蘇總理布根寧會說函愛爾蘭。

故此相信莫氏對此問題。不加答覆云。布氏信於星期五已公佈。

天空開放計劃提議甚佳

但認為先實行廢原子弹彈

除所有原子弹武器。已經實行。

布根寧總理謂。倘若裁軍與廢

子武器以前。愛總統之提議。實不能實行及失去其意義。

莫洛托夫外長。在其政策闡述中。確會謂。彼仍然作慎密之考慮及研

究。該計劃對於裁軍及禁用原子武器有何功效云。

美國務卿杜樂斯。則跟隨愛總統在高峰會議時。實不能實行及失去其意義。

杜樂斯堅持。呼籲德國必須統一。並要求自由世界。反抗國際共產主義之侵略。

星期五日。彼在美京發表謂。對於莫洛托夫之演講。第壹個印象。

為莫洛托夫所賣者。仍然舊酒。並無新貨云。

加拿大駐聯合國首席代表。衛生部長馬丁。對於美蘇外長之演講。表示甚為失望。因為兩外長。在彼等政策中。並未有具體之指明。解決軍力

控制。但彼謂。最後之解決必會來臨。而布根寧總理之答覆。彼認為並非

反對。而只係加以補充及表示彼之觀點而已。

中共能製貨船

英京。倫敦廿三日

路透社電。中共新華社

星期四晚報導。中共於

一九五四年。已經製造

中國首次自製之飛機試

驗模型。除此之外。中

國建之貨船。二千六百五

路透社電。膠輪及煤灰車及

鐵鋼。膠輪及煤灰車及

截斷機等云。

英京報章不滿

德國。柏林廿二日

路透社電。東德共黨報

社稱。德國科學家星期

石。係屬於哺乳類者。

德國。柏林廿二日

路透社電。東德共黨報